
НАРАСТА
НИЕ
   В МИРЕ
       
ВОЕННОЙ 
           
УГРОЗЫ 



ЯПОНИЯ  В  
1930-е гг .

1. Какую модель выхода из кризиса 
выработали японцы?

2. Почему объектом японской агрессии стал 
именно Китай?

3. Назовите причины, не позволившие Японии 
полностью реализовать свой план

4. Как Япония ответила на недовольство 
мирового сообщества японской агрессией в 
Китае?

� 1938 г. – Япония напала на СССР в районе 
озера Хасан

- Расскажите об этих событиях



НАРАСТАНИЕ  
АГРЕССИИ

� 1935 г. – Италия объявила войну Эфиопии и 
захватила ее при попустительстве Лиги 
Наций и превратила в свою колонию

� 1935 г. – Великобритания, Франция и США, 
стремясь избежать новой мировой войны 
заявят о необходимости «умиротворения 
агрессора», т.е. уступок в разрешении 
международных конфликтов 

� 1935 г. – плебисцит (?) в Саарской области, 
заселенной немцами и находившейся под 
управлением Лиги Наций. Область была 
присоединена к Германии



НАРАСТАНИЕ  
АГРЕССИИ � 1936 г. – введение 

германских войск 
в демилитари-
зованную  (?) 
Рейнскую зону

      (карта стр. 103)
    - Какие государ-

ства могли 
подвергнуться 
агрессии со 
стороны 
Германии?

        Лига Наций 
признала 
нарушение 
Версальского 
договора

    
Рейн



НАРАСТАНИЕ  
АГРЕССИИ� 1937 г. – А.Гитлер подписан план «Отто» – 
план захвата Австрии

� 1938 г. – реализация плана «Отто» – аншлюс 
Австрии

▪ АНШЛЮС (Anschluss) – присоединение
-     Почему аншлюс Австрии не встретил 

сопротивления австрийцев?
� 1938 г. – «Мюнхенский сговор» – Англия и 

Франция согласились на присоединение к 
Германии Судетской области Чехословакии

� 1939 г. – пакт Риббентропа – Молотова –   
стр. 104

- Определите причины подписания пакта для 
СССР

- Определите причины подписания пакта для 
Германии



ДОМАШНЕЕ 
ЗАДАНИЕ

� П. 9, 10
� термины, даты
� подготовиться к 

обобщающему уроку по 
пп. 8 – 10

� иметь учебник 
истории России


